

РЕЧЬ ГИТЛЕРА

БЕРЛИН, 24 февраля. (ТАСС). Германское информационное бюро передает, что сегодня в Мюнхене на торжественном собрании, посвященном 21-й годовщине со дня основания национал-социалистской партии, с речью выступил рейхсканцлер Гитлер.

В начале своей речи Гитлер подробно остановился на истории возникновения национал-социалистской партии и основных этапах ее развития.

Затем Гитлер коснулся проблем международного характера. Говоря о взаимоотношениях Германии с Италией, Гитлер подчеркнул, что оба государства связаны тесной и нерушимой дружбой и что их союз неразрывен. Если одному придется плохо, сказал Гитлер, то другой поможет ему. Было время, когда Италия связывала значительные силы противника. Она задержала многочисленные английские суда, сковала большое количество английских самолетов и численно большие сухопутные вооруженные силы в Британских колониях в Северной Африке.

Далее Гитлер остановился на перспективах военных действий против Англии и заявил: «наша борьба на море может быть только теперь начата. Мы хотели сначала обучить новые команды для подводных лодок, которые мы теперь введем в действие. Что они сейчас действительно начнут действовать, в этом не приходится сомневаться». Два часа тому назад получено сообщение Верховного Командования военно-морского флота о том, что за два последних

дня наши корабли и подводные лодки потопили неприятельские суда тоннажем в 215 тыс. тонн. Но с марта и апреля месяца эти господа должны будут подготовиться к совершенно другим вещам. Тогда они узнают, проспали ли мы зиму и кто лучше использовал время. Где бы англичане ни появились на континенте, мы тотчас же выступим им навстречу. Где бы ни появились английские корабли, против них будут действовать наши подводные лодки, пока не пробьет решительный час.

Затем Гитлер сказал: мы никогда не ставили себе таких целей: первого марта, или 15 июня, или 7 сентября должно произойти то-то или то-то. Это знают только журналисты наших врагов. Во время войны они неоднократно предсказывали поражение Германии. Осенью они говорили: если теперь не произойдет высадка войск, то все будет в порядке; весной 1941 года Англия начнет наступление на континент. Я продолжаю ждать этого английского наступления. Они перенесли его в другое место. Мы должны их бить там, где мы их найдем. И мы их найдем, куда бы они ни направлялись. Мы застанем их там, где удар будет для них наиболее уничтожающим.

Гитлер заявил, что в результате проведенных мероприятий организация и вооружение германской армии значительно усилились и что 1918 год никогда не повторится.

Нам предстоит новый год борьбы, сказал Гитлер в заключение. Мы знаем, что он принесет с собой великие решения, и с уверенностью смотрим в будущее.